
ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE LA
VILA DE LLÍVIA CORRESPONENT AL DIA 5 DE JUNY DE 2008. NÚM. 4/08

- Lloc: Sala de sessions de la Casa Consistorial de l'Ajuntament de Llívia

- Hora de començament: 22 hores i 00 minuts

- Hora d'acabament: 23 hores i 52 minuts

- Membres assistents:

PRESIDENT: Josep Pous i Rodríguez, Alcalde de l’Ajuntament
Àngel Parramon i Serra
Tomàs Isern i Aleix
Alfons Cosp i Bertran
Francesc de Montellà i Vilardell
José Luís Díaz-Peñalver i González
Sílvia Orriols i Palmero
Marc Torrent i Palou

REGIDORS PRESENTS:

Joan Formentí i Blanquer
REGIDORS ABSENTS: Cap

- Secretari: Juan Antonio Yáñez Rodríguez, Secretari de l'Ajuntament.

Comprovada l’existència del quòrum necessari d’acord amb el que estableix l’article 98.c del
Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya, l’Alcalde obre l’acte i seguidament es procedeix a tractar els
assumptes de la present sessió.

- Assumptes tractats i acords adoptats segons l’ordre del dia de la convocatòria efectuada:

1r. ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR NÚM. 3/08
L'acta de l'anterior sessió del Ple de l'Ajuntament corresponent al passat dia 24-4-2008, núm.
3/08, ha estat tramesa juntament amb la convocatòria de la present sessió a tots els
membres tal i com preveu la normativa vigent.

La regidora Sílvia Orriols demana pel redactat de l’acord 2n del punt 6è dels adoptats relatiu
a l’informe per a la modificació del projecte d’urbanització del nou sector discontinu de Llívia.
El Secretari explica que el seu contingut esdevé del conveni signat en el seu dia i que es
tracta d’una especificació a l’efecte de notificar-lo a la part promotora i que serveixi així de
recordatori de com quedarà a l’aprovació de la modificació proposada.

El regidor Marc Torrent diu que al punt 7è de l’acta (Pla director del servei municipal d’aigua)
va demanar si algú s’ho va poder mirar i va afegir que els membres del seu grup no havien
tingut temps. L’Alcalde diu que ell va dir que sí, que s’ho havia mirat per sobre i que ja es va



informar que s’havia d’aprovar per poder percebre la subvenció de l’ACA i que es passaria
als serveis tècnics municipals.

Un cop estudiada l’acta i considerats els punts anteriors, s'acorda per unanimitat dels
membres:

Primer. Aprovar l'acta de referència i ordenar la seva transcripció al corresponent llibre
d'actes amb inserció de les intervencions posades de relleu relatives al punt 7è de l’acta.

2n. RETRE COMPTE DECRETS DE L'ALCALDIA
S'informa i es dóna compte, un per un, dels Decrets de l'Alcaldia dictats des del dia 25-4-
2008 fins el dia 5-5-2008 (núm. 94/08 a 130/08). Es lliura als grups una còpia íntegra dels
Decrets esmentats.

Es fa especial esment dels Decrets relatius a les llicències i temes d’urbanisme.

El Ple es dóna per assabentat.

3r. COMPOSICIÓ DEFINITIVA I POSADA EN FUNCIONAMENT DE L’ÀREA SECTORIAL
DE TREBALL D’ESPORTS
Per acord 4.2. dels adoptats per aquest Ple en la sessió del dia 9 de juliol de 2007, es va
crear l’Àrea sectorial de treball d’esports, com a com a òrgan complementari de l’Ajuntament
encarregat d’agilitar l’estudi, d’impulsar i d’informar als òrgans municipals amb competències
resolutòries en els expedients, tràmits i actuacions relacionades amb l’àmbit dels esports i de
les activitats esportives a Llívia. Es va preveure la integració en l’Àrea dels diversos sectors
de la població amb interessos en la matèria.

També es va establir que aquest òrgan estaria integrat per l’Alcalde i dos regidors designats
pel Ple, però es va deixar sobre la taula la designació de la resta d’integrants no membres de
l’Ajuntament que sigui gent coneixedora i vinculada al món de l’esport.

Per aquest motiu procedeix completar la composició dels membres que integraran aquesta
Àrea, per tal que pugui posar-se en funcionament i exercir les seves funcions de forma
efectiva.

La regidora Sílvia Orriols diu que cal que aquesta Àrea s’ha de reunir inicialment per
començar ja a treballar els assumptes que li són propis.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Establir que l’Àrea sectorial de treball d’esports quedarà integrada pels següents
membres:

- L’Alcalde Josep Pous i Rodríguez que la presidirà.



- Francesc de Montellà i Vilardell, vocal com a regidor de l’Ajuntament, i substitut del
President quan aquest darrer no hi sigui present.

- Juan Formentí i Blanquer, vocal com a regidor de l’Ajuntament.

- Octavi Galceran Solanes, vocal com a responsable de competició del comité d’esquí
de fons de la Federació Catalana d’Esports d’Hivern i vicepresident del Club d’Esquí
Puigcerdà.

- José Antonio Hermida Ramos, vocal com a corredor professional de mountain bike
de l’equip Muoltivan-Merida.

- Marcel·lí Cardenya Mayoral, vocal com a Vicepresident del Club d’Esquí Llívia,
Director de l’Escola d’Esquí de Llívia, President de Futsal Llívia i President de
Fesneu.cat.

- Patrícia Rossell Gui, vocal com a Coordinadora d’activitats del Poliesportiu de Llívia,
Licenciada INEF i professora a l’Escola Vedruna i col·laboradora com a tècnica
esportiva del Consell Comarcal.

- Paco Beltran Arcas, vocal com a President del Club BTT Llívia

- Juan Carlos Muñoz Belzunces, vocal com a Secretari del Club Basquet Llívia

Segon. Pel que fa al funcionament de l’Àrea sectorial de treball d’esports, s’estarà al règim
que es va preveure en l’acord 4.2. del Ple del dia 9 de juliol de 2007.

Tercer. Aquest acord s'ha de notificar expressament als interessats que no són membres de
l’Ajuntament, i s'entendrà que els nomenaments són s'accepten pels membres en qui
recauen sempre que, en el termini de tres dies comptats des de la recepció de la
comunicació, no manifestin expressament la seva disconformitat mitjançant escrit adreçat a
l’Alcaldia.

4t. PRESSUPOST I CONVENI PER EXECUCIÓ I FINANÇAMENT DE LA NOVA PISCINA
MUNICIPAL DE LLÍVIA
El passat dia 30 de març de 2007 es va signar el contracte administratiu per a la concessió
d’obra pública per a la projecció, la construcció i la posterior explotació d’una àrea
d’infraestructures esportives i de lleure, amb els seus corresponents serveis, a les
instal·lacions municipals de Llívia.

En virtut d’aquest contracte i de les normes i dels documents que li són d’aplicació resulta
que Llíviaesport Gestió SL, com a adjudicatària de la concessió, ha d’assumir i garantir la
gestió dels espais i de les instal·lacions existents.

Actualment la concessionària ha procedit a l’enderroc de la piscina que existia a l’espai de la
concessió i ha de procedir a la construcció d’una de nova al seu càrrec.



En aquests moments la concessió dels permisos i de les llicències per a la construcció dels
serveis compromesos en la concessió estan pendents de l’aprovació prèvia d’un Pla
especial urbanístic, tot d’acord amb els darrers requeriments dels Serveis Territorials
d’Urbanisme de Girona, i per altra part el finançament de l’operació està al seu torn supeditat
a l’obtenció dels permisos esmentats.

L’Ajuntament té la necessitat urgent de disposar de la nova piscina pública per tal de tenir-la
operativa i oberta al públic aquest estiu de 2008 i concretament a l’emplaçament definit al
plànol adjunt (annex 1).

En aquest punt la regidora Sílvia Orriols demana pel procediment de contractació que se
seguirà, i es contesta que atenent l’import previst es tractarà d’un contracte menor d’acord
amb la legislació aplicable. Seguidament demana pel tema dels usos urbanístics del lloc on
es vol ubicar la piscina, i l’Alcalde contesta que vol fer unes consultes prèvies i que si resulta
necessari es tramitarà l’oportuna modificació.

La regidora Sílvia Orriols demana el motiu de la demolició de l’anterior piscina i afegeix que
ara l’Ajuntament ha d’assumir el cost de la nova piscina. L’Alcalde diu que l’Ajuntament
només avança els diners per cobrir la necessitat del poble i que això queda clar al conveni.
També diu que es va demolir amb la seguretat de que les obres s’iniciarien molt ràpid, però
que la situació financera va canviar i amb el requeriment del Pla especial també s’ha
retardat.

La regidora Sílvia Orriols diu que si no es fa el centre termal proposat a Llívia, l’Ajuntament
haurà pagat la piscina.

El regidor Marc Torrent diu que no hi ha diners per temes que són de la responsabilitat
directa de l’Ajuntament i en canvi es donen per responsabilitats que no són de l’Ajuntament,
i insisteix que d’acord amb el contracte de concessió d’obra pública l’Ajuntament no ha de
participar en el finançament de la concessió. Seguidament demana per la possibilitat de
garantir el retorn dels fons avençats amb la garantia dipositada pel contracte de concessió
d’obra pública. El secretari contesta que en tractar-se d’una obligació derivada del contracte
de concessió d’obra pública, queda garantit amb la fiança generèrica dipositada.

El regidor Marc Torrent diu que conceptualment no està d’acord amb la proposta plantejada
ja que denota una manca de previsió, suposa el cobriment d’una responsabilitat que no
pertoca a l’Ajuntament i on l’Ajuntament fa de banc, encara que es pot buscar una solució
per arribar a un acord.

L’Alcalde explica com han anat les coses fins ara, i diu que considera que aquest projecte és
molt bo per al municipi de Llívia, i que se li ha d’ajudar per tal que acabi sent una realitat. El
regidor Marc Torrent diu que el seu grup també ho troba un projecte molt bo.



La regidora Sílvia Orriols diu que el finançament que pugui arribar per la piscina s’hauria
d’invertir en millores en la mateixa piscina per atendre les altres despeses relacionades que
puguin sorgir. L’Alcalde diu que està d’acord.

Per últim els membres del Ple conclouen de forma conjunta que s’han de tenir garanties del
retorn de l’import que es pugui avençar al temps que es facilitin les coses per tal que el
projecte es pugui executar.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Aprovar la memòria descriptiva de la construcció d’una piscina pública descoberta a
Llívia que consta a l’expedient, així com els pressupostos de la societat Acer Graf Pool Line,
Manufacturas de Poliéster GRAU-FARRÉS SL per import de 39.733,08 €.

Segon. Aprovar la contractació menor de referència d’acord amb la memòria i els
pressupostos aprovats.

Tercer. Aprovar el text del conveni que es transcriu a continuació:

“CONVENI PER REGULAR A LA CONSTRUCCIÓ I EL FINANÇAMENT DE LA NOVA
PISCINA MUNICIPAL D’US PÚBLIC DE LLÍVIA, EN EL MARC DE LA CONCESSIÓ
D’OBRA PÚBLICA PER A L’ÀREA D’INFRAESTRUCTURES ESPORTIVES I DE
LLEURE, A LLÍVIA

A la Casa Consistorial de l’Ajuntament de Llívia, el dia ______________

ES REUNEIXEN

D’una part la Sra. Mireia Vila Nardi, amb domicili a l’avinguda de Catalunya, núm. 103,
àtic 3a, de Llívia, i amb el DNI núm. 33.942.260-X; D’altra part Josep Pous Rodríguez,
Alcalde de l’Ajuntament de la vila de Llívia (NIF P-1710100-G), del que s’omet el detall de
les circumstàncies personals ja que compareix com a Alcalde de l’Ajuntament.

ACTUEN

El Sr. Alcalde en nom i representació de l’Ajuntament de Llívia, ja que així està facultat
per l’acord ____ adoptat pel Ple de l’Ajuntament en sessió del Ple del dia ___________.

La Sra. Mireia Vila Nardi actua en nom i representació de l’empresa Llíviaesport Gestió
SL, amb NIF B-17889106 i domicili social a l’avinguda de Catalunya, núm. 103, àtic 1a, de
Llívia, com a administradora única de la societat.

Per això, totes dues parts es reconeixen mútuament plena capacitat legal per obligar-se, i

DIUEN

que els antecedents administratius són els següents:



- Que el passat dia 30 de març de 2007 es va signar el contracte administratiu per a la
concessió d’obra pública per a la projecció, la construcció i la posterior explotació d’una
àrea d’infraestructures esportives i de lleure, amb els seus corresponents serveis, a les
instal·lacions municipals de Llívia.

En virtut d’aquest contracte i de les normes i dels documents que li són d’aplicació resulta
que Llíviaesport Gestió SL, com a adjudicatària de la concessió, ha d’assumir i garantir la
gestió dels espais i de les instal·lacions existents.

- Actualment la concessionària ha procedit a l’enderroc de la piscina que existia a l’espai
de la concessió i ha de procedir a la construcció d’una de nova al seu càrrec.

- En aquests moments la concessió dels permisos i de les llicències per a la construcció
dels serveis compromesos en la concessió estan pendents de l’aprovació prèvia d’un Pla
especial urbanístic, tot d’acord amb els darrers requeriments dels Serveis Territorials
d’Urbanisme de Girona, i per altra part el finançament de l’operació està al seu torn
supeditat a l’obtenció dels permisos esmentats.

- L’Ajuntament té la necessitat urgent de disposar de la nova piscina pública per tal de
tenir-la operativa i oberta al públic aquest estiu de 2008 i concretament a l’emplaçament
definit al plànol adjunt (annex 1).

- Que per acord del Ple adoptat, previs els tràmits oportuns, en la sessió del dia
_______________, s’ha resolt el següent: “ha de figurar la part dispositiva del present
acord”.

Per tot el que queda exposat, i estant d’acord totes dues parts en la signatura d’aquest
conveni per regular la construcció i l’avançament del finançament necessari per la
construcció de la piscina de referència, el formalitzen mitjançant el present document, pel
qual PACTEN, CONVENEN I ATORGUEN amb els respectius drets, obligacions i
representacions el següent:

Primer. Llíviaesport Gestió SL es compromet a construir al seu càrrec, i sempre sota el
control i la supervisió dels serveis tècnics de l’Ajuntament, la nova piscina que s’ubicarà
en l’emplaçament abans indicat, així com a la redacció del corresponent projecte tècnic
necessari per a la seva legalització per part de l’Ajuntament.

Aquesta piscina s’adequarà a la memòria tècnica que figura com a annex 2 al present
conveni i en tot cas haurà de complir amb les prescripcions de la normativa sectorial que li
és d’aplicació, i especialment del Decret 95/2000, de 22 de febrer, pel qual s’estableixen
les normes sanitàries aplicables a les piscines d’ús públic.

Segon. L’Ajuntament de Llívia avançarà l’import de l’execució de les obres i de les
instal·lacions necessàries per a l’efectiva posada en funcionament de la nova piscina fins
que estiguin enllestits els tràmits necessaris per obtenir les llicències, permisos i
autoritzacions per la construcció de l’obra principal objecte del contracte de concessió
d’obra pública.



Per la seva part, Llíviaesport Gestió SL haurà de retornar a l’Ajuntament de Llívia, d’acord
amb el que després es dirà, l’import de totes les despeses efectuades com a molt tard de
forma simultània a l’atorgament de les llicències municipals vinculades a la concessió de
l’obra pública.

Una vegades finalitzats els treballs, els serveis tècnics municipals redactaran una
certificació acreditativa de les actuacions necessàries fetes i del seu cost real i efectiu,
que determinarà l’import de la despesa avançada per l’Ajuntament i que haurà de ser
retornada per part de Llíviaesport Gestió SL.

Tercer. Es fa constar que la garantia definitiva genèrica dipositada en aquest Ajuntament
per garantir el compliment de les obligacions derivades del contracte de concessió d’obra
pública, està afectada al compliment de l’obligació de reintegrament a l’Ajuntament dels
diners que aquest darrer pugui avançar en compliment del present conveni, ja que
l’obligació de mantenir els serveis existents en el moment de la concessió feta deriva
directament del contracte signat en el seu dia.

I perquè consti, les parts signants s’afermen i ratifiquen en el que s’exposa en aquest
conveni, per la qual cosa el signen juntament amb els seus annexos, en duplicat
exemplar i amb un sol efecte.

Per l’Ajuntament de Llívia,

Signat: Josep Pous Rodríguez

Per Llíviaesport Gestió SL,

Signat: Mireia Vila Nardi”

Quart. Facultar expressament l’Alcalde per tal que procedeixi a la seva efectiva signatura en
nom i representació d’aquest Ajuntament.

5è. NOUS PREUS DE SERVEIS DIVERSOS PRESTATS PER SOREA COM A
CONCESSIONÀRIA DEL SUBMINISTRAMENT D’AIGUA
S’informa del nou escrit presentat per SOREA (RE 1023/08) i de la documentació
complementària, en el que com a concessionària del servei de subministrament d’aigua,
demana l’autorització de l’Ajuntament en relació a nous preus pels serveis d’instal·lació de
nous comptadors sobre bateria i d’escomesa de 13 mm I, per les represes dels
subministraments.

La regidora Sílvia Orriols diu que han comprovat preus i que no estan d’acord, ja que, per
exemple, en el preu de venda de les arquetes que s’han d’instal·lar que és d’uns 42 €a la
comarca quan a la proposta de SOREA figuren 51 €. Afegeix que donat que les connexions
al servei només es poden fer per la concessionària resulta que queden perjudicats els
interessos dels veïns de Llívia en impedir l’aplicació dels preus resultants del lliure mercat.



Els membres de l’Ajuntament conclouen que és necessari que la concessionària SOREA
ajusti els preus com a mínim als que són normals a la comarca, cosa per la qual acorden per
unanimitat, el següent:

Primer. No donar la conformitat ni aprovar de moment els nous preus de referència
proposats per SOREA pels motius indicats. Per això es deixa l’assumpte sobre la taula
pendent de resolució per tal de poder tractar el tema amb la concessionària a l’efecte de que
els preus siguin més competitius d’acord amb el nivell i les possibilitats normals de la
comarca.

Segon. Comunicar aquest acord a SOREA.

6è. PETICIÓ A SERVEIS TERRITORIALS D’URBANISME DE CORRECCIÓ D’ERRADA
MATERIAL PER OMISSIÓ AL TEXT REFÓS DE 2005 DEL PICC
Atès que la Comissió Territorial d'Urbanisme de Girona, en la seva sessió del dia 27 de juliol
de 2005, va donar conformitat al Text refós de les Normes urbanístiques del Pla
Intermunicipal de la Cerdanya, elaborat pel propi Servei Territorial d'Urbanisme de Girona
(exp.: 2005/018940/G).

L’acord anterior i les normes incloses al Text refós es van publicar al DOGC núm. 4529, del
dia 14-12-2005.

L’objecte d’aquest Text refós va ser unificar, en un únic text, tota la normativa urbanística
general vigent en el moment en els municipis del Pla Intermunicipal de la Cerdanya.

En l’esmentat text s’ha advertit una errada material consistent en l’omissió, en el contingut de
l’article 211 del Text refós, de les unitats d’actuació núm. 6 i 7 del sòl urbà de Llívia, ja que
l’Ajuntament considera que no han estat suprimides i als plànols normatius de que es
disposa figuren degudament dibuixades.

Considerant per l’anterior que s’ha verificat la realitat de l’error mencionat i que les
Administracions Públiques poden, en qualsevol moment, rectificar, d’ofici o a petició dels
interessats, els errors materials, aritmètics o de fet que pateixin els seus actes.

Vistos els antecedents mencionats i el que preveu l’article 105.2 de la Llei 30/1992, de 26 de
novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment
Administratiu Comú, s’acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Sol·licitar al Servei Territorial d'Urbanisme de Girona, que procedeixi a tramitar
l’oportuna correcció d’errades material consistent en l’omissió detectada i posada de relleu.

Segon. Facultar expressament l’Alcalde per tal de sol·licitar formalment la correcció
d’errades materials manifestada i per signar els documents necessaris per a tal fi.

7è. INFORMES i PROPOSTES DE L'ALCALDIA i DELS REGIDORS



7.1. Servei de recollida i dipòsit de deixalles. Escrit de Sernfran Cerdanya SL
S’informa de l’escrit rebut de Sernfran Cerdanya SL (RE 1078/08), en el que fa determinats
aclariments en resposta al darrer escrit de l’Ajuntament (RS 110/08) relatiu al compliment
d’obligacions derivades de determinats termes del contracte.

Els assistents, després de comentar aspectes relacionats amb els serveis, conclouen que
ara es presta un millor servei i que s’ha notat una millora.

7.2. Darreres gestions fetes per noves escoles de Llívia
L’Alcalde explica que li han presentat des del Departament d’Educació les propostes per a la
redacció del projecte de la nova escola de Llívia. Pot haver d’un tipus anomenat
industrialitzat que es pot executar en uns 16 mesos aproximadament, i també d’un tipus que
es diu tradicional però que la seva execució s’allargarà més en el temps.

Diu que considera que l’aspecte de la seva integració en el medi és molt important, i que
això es podrà aconseguir amb la industrialitzada ja que a més han demanat la proposta
municipal de paràmetres exteriors per a la seva integració paisatgística.

Els assistents manifesten el seu acord en que cal fer els màxims esforços per totes les
bandes possibles per aconseguir que la nova escola de Llívia sigui una realitat al més aviat
possible.

7.3. Convocatòria d'incentius en l'àmbit del Pla de desenvolupament turístic, any 2008
S’informa de l’Ordre IUE/254/2008, de 22 de maig, sobre la convocatòria per a la concessió
d'incentius en l'àmbit del Pla de desenvolupament turístic (DOGC núm. 5142, de 30-05-
2008).

S’explica que hi ha el projecte d’adequació dels senders i l’execució del projecte museogràfic
que podrien entrar en el programa 6 de foment territorial del turisme, i que el proper dia 30-6-
2008 finalitza el termini per presentar la sol·licitud.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Facultar expressament l’Alcalde per tal de formalitzar l’oportuna sol·licitud d’ajut a
l’empara de la convocatòria referida, i també per signar la documentació complementària
que calgui adjuntar, i en cas que s’atorgui la subvenció que es demani aprovar la portada a
terme de la inversió sol·licitada.

7.4. Convocatòria de subvencions per a actuacions de dinamització territorial a les
comarques de muntanya, any 2008
S’informa de l’Ordre PTO/247/2008, de 21 de maig, de convocatòria de subvencions er a
actuacions de dinamització territorial a les comarques de muntanya (DOGC núm. 5141 de
29-5-2008).



S’explica que hi ha el projecte d’adequació dels senders i l’execució del projecte museogràfic
que podrien entrar en els objectius de la convocatòria, i que el proper dia 29-6-2008 finalitza
el termini per presentar la sol·licitud.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Facultar expressament l’Alcalde per tal de formalitzar l’oportuna sol·licitud d’ajut a
l’empara de la convocatòria referida, i també per signar la documentació complementària
que calgui adjuntar, i en cas que s’atorgui la subvenció que es demani aprovar la portada a
terme de la inversió sol·licitada.

8è. INSTÀNCIES, ESCRITS I ALTRES ASSUMPTES DE TRÀMIT

8.1. Petició de la Fundació ADIS per edició revista Colors
S'informa de l’escrit rebut de la Fundació ADIS, que treballa, de forma oberta a tota la
Comarca des de fa més de 6 anys, per afavorir la integració social de les persones amb
discapacitat. En aquest sentit mantenen un local a Puigcerdà on realitzen activitats
formatives i de lleure creant un espai de participació social.

L’octubre de 2005 va néixer la revista colors, publicació gratuïta bimestral que dóna a
conèixer les realitats socials de la comarca sensibilitzant en matèria de respecte a la
diversitat.

Demanen la col·laboració de l’Ajuntament per poder continuar amb l’edició de la revista i el
seu projecte.

Atesa la important tasca feta en el temps que porta d’existència dins del seu àmbit i que
l’activitat per a la qual demana l’ajut és de gran importància per aquest municipi i per la
comarca en general.

Un cop deliberat l’assumpte s’acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Col·laborar aquest Ajuntament com a institució col·laboradora en els números de la
revista Colors que es publiquin durant l’any (sis números), amb l’aportació de 500,00.

Segon. Comunicar aquest acord a la peticionària i facultar l'Alcalde per tal de lliurar l'import
de l'ajut atorgat.

8.2. Petició d’ajut de la Fundació per l’Esclerosi Múltiple, per a la campanya “Mulla’t per
l’Esclerosi Múltiple”, any 2008
S’informa de l’escrit rebut de la Fundació Esclerosi Múltiple (RE 1169/08), en el que es
demana l’ajut econòmic de l’Ajuntament per a la lluita contra l’esclerosi múltiple i els seus
efectes socials, i concretament per la campanya “Mulla’t per l’Esclerosi Múltiple” que aquest
any 2008 celebra la seva 15a edició prevista per al dia 13-7-2008.



Vist que encara no està aprovat el pressupost per aquest any 2007, l'acord que s'adopti
quedarà condicionat a la seva efectiva aprovació.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Atorgar a la Fundació Esclerosi Múltiple un ajut puntual per import de 155,00.

Segon. Comunicar aquest acord a l’entitat peticionària i facultar l’Alcalde per fer efectiu
l’import de l’ajut atorgat.

8.3. Petició de l’Associació Catalana per la Formació d’esports de Neu (FESNEU)
Es dóna compte de la petició de referència (RE 1193/08), en la que exposen que
l’Associació Catalana per la Formació d’esports de Neu té per objectiu formar futurs
professionals qualificats en l’ensenyament dels esports de neu (esqui alpí i surf de neu) a
nivell català. Els futurs monitors es formaran a Llívia en els aspectes teòrics, i els pràctics a
ALP 2500.

És una iniciativa sorgida des de la Cerdanya com a resposta a la creixent demanda de
monitors professors qualificats en esquí alpí i en surf de neu per part de les escoles i els
clubs d’esquí que operen a la comarca i a la resta dels Pirineus.

Se sol·licita l’ajut econòmic de l’Ajuntament per poder sufragar les despeses derivades de les
seves activitats com a Associació sense ànim de lucre.

Atès que es considera que la seva posada en marxa generarà sinergies positives a Llívia i
que les seves activitats són d’interès general i que redunden en benefici i interès del municipi
en general.

Vist que l’esmentada entitat, d’acord amb les dades de què es disposa, està al corrent de les
obligacions fiscals amb l’Ajuntament.

Un cop deliberat l’assumpte s’acorda per unanimitat dels membres, el següent:

Primer. Atorgar a l’Associació Catalana per la Formació d’esports de Neu un ajut per import
de 3.000,00 €, per tal de fer front a les despeses de creació, posada en marxa i inici de les
seves activitats durant la temporada 2008-2009.

S’autoritza la despesa amb càrrec a la partida 4-489 del pressupost d’aquest Ajuntament i es
faculta l’Alcalde per lliurar l’import de l’ajut atorgat abans de la finalització de la temporada
sempre d’acord amb les disponibilitats de tresoreria.

Segon. Fer constar que, per a la justificació de la present subvenció caldrà presentar en
aquest Ajuntament a la finalització de la present temporada, una memòria explicativa de les
activitats dutes a terme durant el període i un estat-resum dels comptes resultants. La
presentació d’aquesta documentació serà requisit indispensable per poder obtenir, si
procedeix, ajuts d’aquest tipus en posteriors temporades.



Tercer. Fer constar expressament que aquest ajut té caràcter d’extraordinari, i que per tant,
en cap cas això condicionarà l’atorgament ni la quantia d’altres subvencions per a properes
temporades o ocasions.

Quart. Comunicar aquest acord a l’entitat peticionària.

8.4. Escrit del Club Ciclista de Llívia relatiu a l’adequació de la carretera N-154 (Llívia-
Puigcerdà)
S’informa de l’escrit rebut de part de la representació de diversos esportistes de la comarca
(RE 1244/08) en el que es posa de manifest la inquietud que pateixen els ciclistes, vianants i
automobilistes amb motiu del perill que representa circular per la carretera N-154, que uneix
Llívia amb Puigcerdà.

D’una banda, degut a les neteges constants del canal de reg als laterals del tram que
transcorre per territori francès (carretera internacional), està tallat arran de l’asfalt, i en algun
tram té entre 1 i 1’5 metres de profunditat.

Tampoc hi ha voravia per a circular pel lateral com a la resta de carreteres nacionals, no
havent cap lloc on es pugui detenir un vehicle en cas d’avaria.

Cal fer constar que els vianants s’han d’arraconar quan passa un vehicle, donat que no hi ha
espai per a tots dos, cosa que pot produir desgraciats fets lamentables.

Els ciclistes circulen amb molt de perill, ja que en casos d’avançament la majoria de vehicles
no respecten el preceptiu metre de distància, ni tampoc el pas d’altres vehicles en direcció
contrària.

I afegit a tot l’anterior hi ha el problema derivat de la circulació de camions i altres vehicles
pesants que, tres anys enrere, circulaven per la duana de Puigcerdà i Bourg-Madame, per a
encarrilar la carretera N-20 francesa. Actualment aquests vehicles es desvien ja al mateix
Puigcerdà per la carretera de Llívia i no l’abandonen fins a la rotonda de La Joncassa, per
així accedir novament a la N-20 a Ur, que els porta al Túnel del Pimorent.

Les característiques inicials de construcció d’aquesta carretera estreta, d’àmbit local i sense
voravia, no preveien la circulació de camions de gran tonatge, com passa actualment, sinó
únicament els que abasteixen Llívia i el seu entorn.

L’Alcalde recorda les gestions i peticions fetes per l’Ajuntament en diverses ocasions davant
l’administració de les carreteres de l’Estat a Girona per tal que es faci un carril bici Llívia-
Puigcerdà, i que també es pugui fer servir pels vianants. Diu que considera que és un tema
del que es pot encarregar l’Àrea sectorial d’esports.

Un cop deliberat l'assumpte s'acorda per unanimitat dels membres, el següent:



Primer. Encomanar sectorial d’esports l’estudi de les actuacions a emprendre en relació a
l’adequació de la carretera N-154 (Llívia-Puigcerdà).

9è. TORN OBERT DE PARAULES
Seguidament l'Alcalde declara iniciat el torn obert de paraules i es fan les següents
intervencions:

- El regidor Joan Formentí diu que cal adoptar les mesures adients per tal que la caseta que
serveis de parada al bus del transport públic es mantingui en condicions ja que està molt
deixada i bruta, i ni tant sols hi són els horaris.

L’Alcalde diu que es parlarà d’aquest tema amb la representació de Transports de la
Generalitat per tal que s’adeqüi al nivell actual del carrer i es mantingui en condicions
adequades al seu ús.

- El regidor Marc Torrent, posa de relleu la conveniència de senyalitzar una parada de bus
escolar i suprimir una plaça davant les escoles. L’Alcalde diu que ho mirarà i s’adoptarà una
solució adient.

- El regidor Marc Torrent, demana per l’eliminació de les rases fresades obertes als carrers.
L’Alcalde contesta que s’han de substituir per bandes elevades, i que està a l’espera de
pressupostos que ja són demanats.

- La Regidora Sílvia Orriols demana pels comptes anuals de l’exercici 2007. S’informa que
són a punt d’enllestir per tal que els serveis de XALOC la puguin validar amb caràcter previ.

També demana per una factura de pintar la guarderia de Llívia ja que la troba molt cara.
L’Alcalde diu que aquest tipus de feines es van alternant entre els diversos pintors de Llívia, i
que aquest concretament va sortir molt car i que per altres vegades ja es tindrà en compte.

A petició seva també s’expliquen els conceptes que inclou una factura de Vallvia.

En relació a la liquidació del finiquit per extinció de la societat municipal El Castell de Llívia,
diu que no entén com en el seu dia es va aportar una quantitat per fer front als deutes
resultants de la liquidació de la societat i ara es paga això. El secretari diu que demanarà
informació sobre aquest punt.

- La Regidora Sílvia Orriols diu que cal treure els contenidors de runes que hi ha al costat de
l’hotel. L’Alcalde diu que ja s’encarregarà.

També posa de manifest la conveniència d’arranjar la barana que hi ha al pont del Segre,
anant cap a les torres. L’Alcalde diu que s’avisarà al ferrer.

- El regidor Marc Torrent, tenint en compte que arriba l’estiu, demana per la proposta que es
va fer per conveniar amb l’Ajuntament de Puigcerdà la disposició de guàrdia urbana.



L’Alcalde diu que si no se soluciona aquest tema des del Consell caldrà fer alguna cosa
directament des de l’Ajuntament.

Es farà una reunió per parlar d’aquest tema i mirar de trobar una solució.

- El regidor Marc Torrent proposa fer una reunió per continuar treballant en el tema del
l’edifici del Troc, diu que cal continuar els contactes. L’Alcalde diu que es pot aprofitar la
mateixa reunió del punt anterior per tractar també aquest tema.

- El regidor Marc Torrent demana per la depuradora. L’Alcalde contesta que està prevista al
PSARU aprovat i que sap que des de l’ACA s’està buscant un possible emplaçament.

- El regidor Joan Formentí demana per les al·legacions i els informes previs relatius a
l’expedient del golf. L’Alcalde informa dels arribats fins el moment i diu que si volen poden
passar per les oficines per recollir una còpia.

Un cop finalitzat l'acte, l'Alcalde aixeca la sessió.

I perquè així consti, estenc aquesta acta, d'ordre i amb el vistiplau del Sr. Alcalde.

Vila de Llívia, 10 de juliol de 2008

Vist i plau
L'ALCALDE, El Secretari,

Josep Pous i Rodríguez


